APXH 1H> YEAIAAY

EIAIKEY EIZATQITKEY EZEETAZEIY ATIOPOITQN B KYKAOY
EXITEPINQN
TEXNIKQN EITATTEAMATIKQN EKITATAEYTHPIQN
TETAPTH 20 IOYNIOY 2001
EZEETAZOMENO MAGHMA: MAGHMATIKA
SYNOAO ZEAIAQN: TPEIZ (3)

O®OEMA 1o
Alvovtal oL mwivaxrec:

S

o. Na vroloyloete Tov mwivara 3A - 4B.

Movédec 5
B. Noa vmoloyloete Tov mwivara X €10l WOTE VA LOYVEL:
2A + X = 3B
Movédec 10
v. Na vroloyioete tov mivaro A + 2B? .
Movédec 10
OEMA 20
No mapaywyloeTe TIC TAQAXATW CUVAQTNOELC:
a. f:R - R pe f(x) = 3x° + 4x* — 5x.
Movédec 5
B. f:R > Rpue f(x) = (x*-1) (x + 1).
Movédec 8

TEAOX 1HX >EAIAAX




APXH 2H> SEAIAAY

2
X +1

x-1

Y. f:R—{l}—) R pe f(x) =

Movédec 12

O®OEMA 3o
Aivetar  ovvdpotnon f: R > R ue f(x) = 3x* - 6x + 1.

a. Na tnv €Ee1doeTeE WC TEOC TNV LOVOTOVIid.
Movédec 12

B. Na Poeite 0g TOLO ONUELO 1 OVVAQETNON TAQEOVOLATEL
TOMLXRO OXQOTATO XOL VO TO VTOAOYIOETE.

Movéadec 13
OEMA 4o

Etetdoaue 20 ownoyéverec mg mpog tov apBud tTowv matdidyv
mtov €yovv. Ta amoteréopato @QALVOVTOL OTOV TOQOAXATM
nivaxra:

AotOudg martdrdv (x;) | Oweoyé€vereg (v;)
0 3
1 5
2 8
3 3
4 1
YXYNOAO 20

a. Na foeite TNV emnpaToVvoO TLUY.

Movédec 5

TEAOZ 2H> >EAIAAX




e

APXH 3H> SEAIAAY

Na Boelte T uéon tiuy.
Movédec 10

Na ®otaoxevAoeTe TOV Tivaxa a8QOLOTIRMY CUYVOTHTOV KoL VO
Poelte méoec oroyEveleg €xovv AydTeQa Ao To o TLOLAL.

Movéadec 10

OAHTIEZ (yia tovg eEetalduevovg)

2T0 TETPAOLO0 Vo YOAWYETE UOVO TO TOOXROATAQARTLRA
(nuepounvio, e€etalduevo uddnua). Ta Bépata va unv
TO AVILYQAWETE OTO TETEADLO.

Na yodyete TO OVOUATETWVVUO OOC OTO TAVW WEQOC TV
POTOAVTLYQAPwYV auéomwc uohic oag mapadoBovv. Aev
EMLTQEMETAL VO YQAWETE ®aultd AN onuetwon.

Katd tnv amoywonon ooag va mapadhoete nall we to
TETOAOLO KUl TA PWTOAVTIYQU@O.

No amravtnNoeTe 0T0 T€TEAOL0 0ag 0€ 0Aa To OEnata.
KaBe amdvinon emotnuovixd texunolouévy eivat
aATOOENTY.

Arvdonrera eEétaong toelg (3) dpoegc uetd tn dravour Twv
POTOAVILYQAQMV.

Xpo6voc dvvathic amoydonone: Mio (1) doo uetd 1
dLavoun TMV WTOAVILYQAPMV.

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOZX

TEAOZ 3H> >EAIAAX




APXH 1H> YEAIAAY

EIAIKEX EIZATQITKEX EEETAXEIX AITIO®POITQN B KYKAOY

EXIIEPINQN

TEXNIKQN EITATTEAMATIKQN EKITAIAEYTHPIQN
TETAPTH 12 IOYNIOY 2002
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA
XYNOAO XEAIAQN: TPEIX (3)

O®OEMA 1o
Alvovtal oL mwivanrec:

3 -4 1 -
A = ) B =
2 -3 1 -
a. Na vroloyioete tov mivaxa -2A + 3B

Movdodeg 5

B. Na vroloyioete tov mivaxa X €ToL MWOTE VO LOYVEL:
3A - X = 2B

Movdaodeg 10
v. Na vmoloyioete tov mivaxa A’ + 2AB
Movaodeg 10
OEMA 20
Alvovtal oL OUVOETNOELC:
f: R— Rue f(x) = 2x° +5
g:R—> Rpe g(x) = x>+ 1
a. Na foeite tnv f(x) ot tnv g’ (x)
Movadeg 5
B. Na Boeite tnv [f(x) -g(x)]
Movaodec 10
!
) f(x)
v. Na Boelte tTqv | ——
g(x)
Movadeg 10

TEAOX 1HX >EAIAAX




APXH 2H> SEAIAAY

OEMA 3o
Atlvetar n ovvéotnon f: R— Rue f(x) =-4(x*+ 1) + 16x-9

a. Na egetdoete T OVVAQTNON WS TEOS TNV UOVOTOVIid.
Movadeg 12
B. Na Poeite To arEdTATO TS OCVVAQTNONG.
Movaodeg 13

O®OEMA 40

Pothoaue 50 epyalouevouvg uLog €TaLQElOS WS TEOC TLG
unviaiteg amodoyéc tove. Ta amoteléopata @aivovial OTLS
OV0 TOWTEC OTNHAEC TOV TAQAXATW Tivard:

Amodoyég AgiOpdg ABgoroTiz Xyetixnn TyeTirng ViX;
og Evoo epoyoaionévov | ovyvotnrto | Xvyvortnta | aBgoroTini

(xi) (vi) (f;) sguyvéTnTa

800 6

900 17

1000 12

1100 8

1200 7
ABpoiopata 50

ag. Na uetagpépete 0to TETPAdLS 0OC TOV TAQATAV® TIVARQ
AOL VO CUUTTANQWOETE TIC ®KEVEC OTNAEC.

Movadodeg 15
B. Noa Poeite Tnv emxpatovoa TLUN.

Movddeg 5

v. Noa poelte T u€on Tyum.
Movddeg 5

TEAOZ 2H> >EAIAAX




e

APXH 3H> SEAIAAY

OAHTIEZ (yia tovc e€etalduevovg)

2T0 TeTRAOLO0 VO YOAYETE UOVO TO TOOROATAQARTLRA
(nueoounvio, e€etalduevo nadnua). Ta Bépata vo unv
TO AVILYQAWETE OTO TETEADLO.

Na yodyete TO OVOUATETWVVUO OOC OTO TAVW WEQOC TV
POTOAVTLYQApwYV auéomwc uohic oag moapadoBovv. Aev
EMLTQEMETAL VO YQAWETE ®auld AN onuetwon.

Katd tnv amoywonon ooag va mapadboete nall we to
TETOAOLO KUl TA YWTOAVTIYQU@O.

No amavtnNoeTe 0T0 T€TEAOL0 0ag 0€ 0Aa To Onata.
KaBe amdvinon emotnuovixd texunolouévy eivat
aATOOENTY.

Arvdonrera eEétaong toelg (3) dpoegc uetd tn dravoun Twv
POTOAVILYQAQMV.

Xp6voc dvvathc amoydonone: Mio (1) doa uetd 1
dLavoun TMV WTOAVILYQAPMV.

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAOZ 3H> >EAIAAX




EIAIKEX EIZATQI'IKEX EEETAXEIX AITO®OITQN

B KYKAOY EXIIEPINQN

TEXNIKOQN EITATTEAMATIKOQN EKITAIAEYTHPIQN

TETAPTH 11 IOYNIOY 2003

EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA

OEMA lo

A. AivovTtal ol CUVOpPTACEIG UE TUTTOUG

f1(x) = 2x° + 5x% + 7x+13
f2() = (x—1) (*~ 3 %)
f3(X) = x ouvx

fa(x) = 2 nux + €

Na BpeiTe TIC TTPWTEC TTAPAYWYOUG TOUG.

Movadeg 12

B. Na Bpeite Tn deUTEPN TTAPAYWYO TNG CUVAPTNONG E TUTTO:

2_
F) =271 w20
X

OEMA 20

Na uTtroAoyioeTe T TTAPAKATW OPIA :

2
. X°=9

A. lim .
x-3 X _3)(

B. Iim\/;_3

x>9 X —9

OEMA 3o

Movadeg 13

Movadeg 12

Movadeg 13

Aivetal n ouvéptnon f: R >R pe f(x) = 2x°—4 x + 1821

A) Na ggeTdoeTe TN OUVAPTNON WG TTPOG TN HOvVOoTOoVia.

Movadeg 13

B) Na egeTGoeTE YA TTOIEG TIUEG TOU X, N f €x€1 akpdTATA.

Movadeg 6



N MNa kGBe B€an akpOTATOU Xp , VA UTTOAOYIOETE TNV TIUA TNG
ouvapTnong.
Movddeg 6

OEMA 40
E¢etaoape 50 auTtokivnTa W¢ TTPOG TOV APIBUO TwV ATOUWY TTOU
eTéRaivav Kabéva aTr' auTtd.

Mpoékuwav Ta TTAPAKATW ATTOTEAEOUATA :

Ap1B6g Ap10ég ABpPOICTIKH | ZXETIKNA
ATOUWY |[AUTOKIVATWY| ZUuXvOoTnTa |ouXvoTntTa | XV
Xi \2 N, f;
1 8
2 15
3 18
4 5
5 4
ABpoicpuara 50

A. Na OUUTTANPWOETE TOV TTAPATTAVW TTiVAKA.

Movadeg 12
B. Na Bpeite TN p€on TIUA
Movadeg 5
[. 2€ TTO0Q auToKivnTa ETTERAIVAV PLEXPI KAl TPIA ATOUA |
Movadeg 8

KAAH ETNITYXIA



APXH 1H> SEAIAAX

ETAIKEX EIZATQI'IKEX EEETAYEIX ATTIO®OITQN B KYKAOY

EXITEPINQN

TEXNIKQN EITATTEAMATIKQN EKITAIAEYTHPIQN
TETAPTH 09 IOYNIOY 2004
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA
YYNOAO XEAIAQN: TPEIZ (3)

OEMA 1°

o) Noa Bpeite Tnv TpOTN TAPAY®YO TOV GLVOUPTHCEWDV:

1) fi(x)=x-Inx, x>0 Movaodeg 5
x+1 .

2) fa(x)=—— Movaoeg 5
e

B) Na Bpeite tn de0TEPN TAPAY®YO TOV GLVAPTNCEWDV:

1) g1(X)=nuX-cvvX Movaoeg 8
2) go(x)=5x>-7x*+x+2004 Movadeg 7
@EMA 2°
, , lim 3x2-9
a) Na vroloyicete to opro M =22 —52 x»3
Xx—>3 X-3
Movéaoeg 10

B) Aivetalr n cvvaptnon He tHTO:

{ x°-1 | x<1
f(x) =

TEAO> 1HY >EAIAAX




APXH 2H> SEAIAAX

1) Na vroroyiotei o lim f(x) Movadeg 4
x—>1"

2) No vroloytotei to limf(x) Movadeg 4
x—1t

3) Na Bpebodv ot TIHéC TOL A, ®ote N cvvaptnon f va gival
cVVEYNG 6TO Xp=1.

Movaoeg 7

OEMA 3°

Aivetar 1 suvéptnon pe tomo f(X)=x3-12x

o) Noa e£etdoeTte TN GLVAPTNOTN ®G TPOG TN HovoTtovia.

Movaoeg 13

B) Noa efetdoete yio moleg TIMEG TOL X 1 oGVVAPTNOT £YEL
akpoTaTO. Movaodeg 6
v) T xdabe 0éon akpdtatov, va vmoloyicete TNV TIUN TNC
cvvapTnong. Movaoeg 6
OEMA 4°

EEetdocape deiyda S0 katoikmv Hiog TOANC, ®G TPOC TOV aplOuo
TOV TICTOTIKOV TOVE Kaptov. Ta amoteAécHata @oaivoviat
GTOV MOPOUKATO TivoKa:

Ap. mor. Xoyvotnta ABpotoTikn XYETLKN

Kaptov Vi Xvyvotnta Xoyvotnta Xi-Vi
Xi fi
0 8
1 20
2 11
3 7
4 4

ABpoicHata 50

TEAOX 2HY YEAIAAX




B)

Y)

d)

B w

APXH 3H> JEAIAAX

No HETAQEPETE TOV MAPATAVEO TivaKA GTO TETPAOLO COC KOl
VO TOV GUUTANPDOCETE. Movéaoeg 10

Noa Bpeite ™) Héomn TiUn Tov dciyHatog Tov 50 Katoikmv.
Movaoec 5

[16c01 kATO1KO1l £€Y0VV MTEPLGTOHTEPEC ATTO OVO KAPTEG;
Movaodec 5

Noa oyedtdoete 10 KATAKOPVPO paPOdOYpAUHO CUYVOTNTOV.
Movaoeg 5

OAHTI'IEX (yio tovg g€eTalopevong)
X10 1eTpdolo  va  yphyere HOVO TA  TMPOKATUPKTIKA
(nHepounvia, eEetalopevo HaOnUa). Ta OEMata va Unv tao
AVTILYPAWETE GTO TETPAOLO.
No ypdyete 10 OVOUATEMOVUUO COC GTO MAVEO HEPOC TOV
POTOOVILYPAP®OV aMdécwc HMOALG ocag mapadobovv. Asv
EMITPENMETOL VO YPAWYETE KaU1d GAAN onUeimon.
Katd tnv amoyowpnon ocag va moapoadwcete Hoall He 1O
TeTpdolo kol  TO  QoToavTiypaga, TOo omoia  Oa
KOTOUGTPOPOVV UETA TO TEPAG TNG £EETAGNG.
No anavincete 610 T€TPEOL0 cog o€ OAa Ta OEaTA.
Kabe amavinon  emotnpovikd  texpnplopévn  eilval
ATOOEKTY].
Adpkero e€étaong: Tpeiwc (3) dpeg HeTd TN Stavodn TV
POTOAVILYPAP®OV.
Xpovog odvvatng oamoywpnone - Mia (1) opa Hetd 1n
OLOVOUN TOV @OTOAVTILYPAP®V.

KAAH EINIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAOX 3HY >EAIAAX




APXH 1H> YEAIAAY

ETAIKEX EIZATQI'IKEY EEETAXEIX AITIO®POIT2N B KYKAOY

EXITEPINQN

TEXNIKQN EITATTEAMATIKQN EKITAIAEYTHPIQN
TPITH 14 IOYNIOY 2005
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA
XYNOAO XEAIAQN: TEXXEPIX (4)

O®EMA 1o

O

ToQaxdTw mivaroag uog OClVEL TLEC ®EES YXOMONS TWV

2VNTAOV TNAe@dVvomy 50 vTtaAAAov piog eTalpelac yia €va

unva:
Qoeg Xvyxvétnta ABgoroTinn Méoo
Xvyxvornta AroaoTipatog
X Vi K; viK;
[0 - 2) 5
[2 - 4) 10
[4 - 6) 20
[6 - 8) 10
[8 -10) 5
ABgoiopata I R

a)

B)

Y)

d)

No UeTa@EQETE TOV MAQATAV® TIVARO OTO TETEAOLO OO
%Ol VO TOV CUUTTANQWOETE.

Movdodec 6

No Boeite ™) uéon TuMq TOV WEM®V YONONS TOV XLVNTOV
TNAEQOVDV.

Movdodec 6

[I6coL vmaAAnior 1TNg eTOLQElOC YOMNOLUOTOLOVY TO
2vNTo tove TNAEPwvo ALydtepo amd €EL (6) dpec TO
unvas

Movdodeg 5

No PBoeite T OLaxVuavon TNS TAQATAV® XATAVOUNC.

Movaodeg 8

TEAOX 1HX >EAIAAX




APXH 2H> SEAIAAY

OEMA 20
Alvetalr n ovvaptnon f ue tovmo:
2
X“-5x+6 , K<)
2 -X
i) =11, x=2
X3- 3X2+2X+1, X>2

a) Nao vroroyiotoUv ta: f(0) »ar £f(3)

Movadeg 4
B) No vmohloyiwotel to lim  f(x)
X—> 2"
Movdaodec 8
v) Na vmohoyirotel to lim  f(x)
x—27
Movdaodec 6
0) Noa eEetaotel av n f elvalr ovveyne oto Xy = 2.
Movaodeg 7

OEMA 3o

Atvetar 1 ovvdptnon f :R — R pe tomo f(x) = x* + ax + 5,
Omov o TEAYUATI®OC apLbudc.

o) Na foeite TNV TP TN TAEAYWYO TNS ovvadpTnonc f.
Movdaodeg 5

B) Av m ovvaptnon f mapovoldlelr 010 Xg= -1 TomMRO arpdTaTO,
vo. awodelEeTe OTL: O = 2.

Movaodeg 10
v) Tha a = 2, va egetdoete 1N ovvaptnon f wc mpog 1y
LovoToVvia.

Movaodeg 10

TEAOZ 2H> >EAIAAX




APXH 3H> SEAIAAY

OEMA 4°

‘Eva uwzpd vavanyeio €xer tn OvvatoTnTO VO XOUTOAOXEVALTEL
nat’ £€1oc uéyotr nat eixoor (20) orndoen evoc ovyrREXQLUEVOV
tomov. To #ndotoc notaoxevic (oe yhiddec €) x onoagpdv
exodletar ue ™y ovvdptnon K(x) = 4x* + 30 %ot ta é00da
and T mwAnoelg tove (oe YLALadec €) ue TN ovvaETNOM
E(x) = 3x* + 20x.

a) No pfpebel to »dot0C nOoTaO®EVHC TEVTE (5) ORAPDV.
Movaodec 4
B) Noa Poebeil o tUimoc P(x) tng ovvdptnong tov ®€pdovg
TOV Vavmnyeitov.
Movdaodeg 7
v) Noa Poebel o pvOBudc uetafoing tov xépdovc.
Movdodec 6

0) Ildoa oxdon mEémer vo %ROATAOXEVACLEL TO VAVTNYE(O
7ot €toc yra va €xelL To u€yLoto ®€pdoc;

Movdodec 8

OAHTIEY I'lA TOYY EEETAZOMENOYX
1. 210 71e10ddL0 vO YOAYETE UOVO TO TOOXROATAQOUTLAA
(nuepounvia, eEetalouevo nddnua). No unv aviitypdyete

10 0€pnata 0to TETEAOLO.

2. No yoAWeTe TO OVOULTEMWOWVVUO OOC OTO EMAVD WUEQOC
TOV QOTOAVILYQAP®Y auéomc WOAlg ocag mapadoBovv.
AEV EMTOEMETOL VO YOAWETE ®OULO AAT) OCNUEIOOD).
Katd tnv amoywonon ocoag va mapadwoete noall we to
TETOAOLO ROUL TA PWTOAVTIYQUPO.

3. No amavtioete 010 1€T0AdL6 0ag o Oha Ta Bénata.

4. Kd&Be oamdvinomn EeXLOTNUOVIXRA TEXUMNQOLOUEVN €lval
amodenT.

5. Aivdoneia eEétaong Toeig (3) doec uetd ™ dravoun tTwv
PWTOAVILYQAPWYV.

TEAOZ 3H> >EAIAAX




APXH 4H> SEAIAAY

6. Xpdvoc dvvatie amoydonone : Mia (1) dpoo puetd Ty
SLaVOUN TOV WTOAVILYQAQMV.

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOZX

TEAOZ 4H> >EAIAAX




APXH 1H> YEAIAAY

ETAIKEX EIZATQI'IKEY EEETAXEIX AITIO®POIT2N B KYKAOY

EXITIEPINQN

TEXNIKQN EITATTEAMATIKQN EKITAIAEYTHPIQN
TETAPTH 14 IOYNIOY 2006
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA
XYNOAO XEAIAQN: TPEIX (3)

O®EMA 1o

O emduevog mivaroag TOEOVOLATEL TO XOOVLO VINEEOCIAS EVOC
delywatoc epyalouévmyv oe uLa eToLQEl.

Xpovia
vaneeoiog [0-10) [10 - 20) [20 - 30) [30 - 40)
X
Eoyatopevor 10 o 20 5
Vi

a) Av o uéocogc ypdévoc vmmpeoiag tTwv €QYalouévmv TOV

B)

Y)

0)

deiyuatocg eivar x =19 yodvia, va amodeiEete otL o = 15.
Movadeg 9

o a=15 vo xoataoxevdoete mivoaxa ovyvotintwv (v;),
a0p0LOTIXOV OCUYVOTNTOWV KROAL OYETLXOV CUVYVOTHTWOV

(fi%).

Movadeg 10
No vmoAloyiocete to mwANnBoc Twv egoyalouévmv TOV
delypatoc mov €xovv Awyotepa oamdé 30  yopdvia
VMEEOLOC.

Movadeg 3

Na vroloyioete 10 000016 (%) Twv goyalouévomv tTov
delypatog mov €xovv tovhdyxtotov 20 xodvia vampeoiag.

Movadeg 3

TEAOX 1HX >EAIAAX




APXH 2H> SEAIAAY

OEMA 20
Alvetalr n ovvaptnon f :R - R ne tdmo
x*+Ax -3 , x<1
f(x) =
2x -\, x>1

Omov A mpayuatixéc apLbuoc.

a) No vmohoyioete to: lim f(x)

x—> 17
Movdodeg 5
B) Na vmoloyioete tO: lim1+ f(x)
x—>
Movadeg 5
v) Na vmoloyicete tnv Tiuy tTov A yia tTnv omota n f elvau
OVVEYNC OTO Xg = 1.
Movaoeg 8
0) Noa eEetdoete av yia A = 2, n f eival ragaywyiowun oto
Xo = 1.
Movaodeg 7
O®OEMA 3o
Ailvetar n ovvdptnon f :R — R ne f'(x) = 2x-6.
a) Av f(0) = 5, va vmoloyioete TOV TUMO TNG OOYLXNC
(rapdyovooc) ovvadptnong f.
Movadeg 5

B)

Y)

Na eEetdoete ™) ocvvaptnon f mov fonMrate 010 EQHTNUA O :
(i) wg mpog T uovotovia

Movdaodec 8
(ii) wgc mpog Ta axrpdTaTO

Movdaodec 8
No vrohoyioete ta: £77(2) nor £77(-3).

Movaodec 4

TEAOZ 2H> >EAIAAX




APXH 3H> SEAIAAY

OEMA 4o
‘Eva coua agnivetal va TEOEL O TNV ®ROQVEPN €VOC ®TLOLOV
vypovg 45m, tn yxooviry otiyun t = 0 sec. Av Bewmpnoovue
TNV oaviiotaon Ttov ofpa aueAntéa, TO OLAOTHUO TTOV
dLaviel To oduo UETA amd t sec mTWONG OlVETAL OO TV
ovvédotnon: S(t) = 5t* (uétoa m).
a) Noa vroloyioete to didoTnua mov Ba dLavioelL To oAU
og yoovo t = 2 sec.
Movaodec 4
B) No amodetEete 6TL 0 Ypdvoc mov YEELdleTAL TO CAUQ
yio vao @tdoel oto €0a@og, eival t = 3 sec.
Movaodeg 7
v) Noa vwoAoytoete:
(i) tov TUmo Tncg tayvintac v(t) tov oduatoc %AOE
YOOVILXY OTLYUn t.
Movdaodeg 7
(ii) T™v TayxvTnTo TOV CWUATOC TN YXOOVLXUY OTLYUNH TNG
nTpdoxpovong oto £€dagoc.
Movdaodeg 7

OAHTIEY I'lA TOYXY EEETAZOMENOYX
1. 210 71e10ddL0 vO YOAYETE UOVO TO TOOXOATAQOUTLAA
(nueoounvia, e€etalouevo nddnua). No unv avitypdyete

10 0€pnata 0to TETEAOLO.
2. No yoAWYeTe TO OVOULTEMWOWVVUO OOC OTO EMAVWD WUEQOC
TOV QOTOAVILYQAP®Y auéomc WOAlE ocag mapadoBovv.
AEV EMTOENTETOL VO YOOWETE ROUUEO AAAT) OCNUELMOT).
Katd tqv amoydonom ocac va moaQadwoete Wall wue to
TETOAOLO ROUL TA PWTOAVTIYQUPO.
Noa amaviioete 01o T€TEAOLO oag 0 Oha ta Oéuata.
4. Kd&Be oamdvinomn EeXLOTNUOVIXRA TEXUMNQOLOUEVN €lval
amodenT.
5. Aivdoreia gE€taong Toeig (3) doec uetd tn dravoun tTwv
PWTOAVILYQAPWYV.
6. Xpdvoc dvvatie amoydonone : Mioa (1) dpoo puetd Ty
dLavoun TMV WTOAVILYQAQMV.
KAAH EIIITYXIA
TEAOX MHNYMATOZX

)

TEAOZ 3H> >EAIAAX




APXH 1H> YEAIAAY

ETAIKEX EIZATQI'IKEY EEETAXEIX AITIO®POIT2N B KYKAOY

EXITIEPINQN

TEXNIKQN EITATTEAMATIKQN EKITAIAEYTHPIQN
TPITH 12 IOYNIOY 2007

EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA

XYNOAO XEAIAQN: TPEIX (3)

O®EMA 1o

E&e

TAOAUE

éva  delyno mevivia (50) poabnrtdv

e I

M'vuvaoiov wg mpog Tov aplBud Twv opboyoapirdyv AabBwv
Eva neiuevo Apyaiwv EAAnviraov. Ta

TOv

ATOTEAEOUOATO PALVOVTOL OTOV TOQAXATM Tivara.

gxavayv OE€

Aadn
(x3)

MaoOntég
(vi)

Yyetirn) Xvyvortnto %
(f:%)

20

4w

QN ||

3w

8

w

ABgoioparta

a. Na amodeiEete 611 w=10.

Movadeg 7

B. T'a =10

B1.

B 2.

B 3.

No uetagépete ToV TIvVaro 0TO TETPAdLE C0UC ®al Vo
TOV OUVUTTANQWOETE.

Movadeg 9

Na vmoAloyioete gy uwéon tTwwn TOovV apLlbBuov tTwv
opBovypaLx®V AaB®V Twv nadntwv Tov delyuatoc.

Movadeg 5

Av 010 mapandvw deiyuwa mpootefovy mevivta (50)
woaOntéc ue ué€on TLUQ aplbuov opBoypaLrayv
LaBdv €EL (6), vo Poeite T véa ufon TIWH TOV
aolBuov Tov Aabwbv oto deiypa twv 100 pabntav.

Movadeg 4

TEAOX 1HX >EAIAAX




APXH 2H> SEAIAAY

OEMA 20

Alvetar n ovvaptnon f ue:

263X 1 x? 4+ kx =2, ov X<3
f(x) = 2x2 _px
X-3

omov k mopayuatindc apbuoc.

: ov X>3

a. No Poelte 10 lim  f(x) .
X—3
Movdaodec 8
B. Noa Poelte to lim_f(x) .
X—3
Movadeg 6

v. Na pBoeite tnv Twwn tov k yia tqnv omota m f elval
OVUVEYNS OTO Xo=3.

Movadeg 6
0. Na Poeite tnv Tipf £7(2).

Movadeg 5
O®OEMA 3o
Ailvetar n ovvaptnon f: A — Rpe tomo f(x) = X—+1
a. Na foeite To wedio opronoV A tnc f.

Movaodec 4
B. Na vroloyioete TNV TOHTN TAEAYWYO TS ovvapTnong f.

Movdaodec 8

v. Na detEete 6t  ovvdptnon f eivar yvnoiowg @Bivovoa oto
dvdotnua (1, +00).

Movdodec 6
0. Na dei€ete 611 (0)f(3)-f(2)=0.
Movadeg 7

TEAOZ 2H> >EAIAAX




APXH 3H> SEAIAAY

O®OEMA 4o

2e uto aoela OeEauevny oyuatoc ®UPov axung 2 m wpooBEtovue
netpoélato. Av to vyYoc h (og m) 1tng ot1dOung Tov
netpelaiov, wg ovvdptnon tov yodvov t (og min), elival

t2
h(t)=—,
(t) 18
o. va Bpelte To YYog tTnc otaBunc o yoovo t=3 min.
Movadeg 5
B. voa OelEete OtL 0 dyxrog Tov meTpeAalov TNS deEauevng
2t

uetd amnd yodvo t min divetrar and tov timo V() =y m°,

Movaodeg 7
v. va Poeite 10 VOUO uetafoAng TOU OYROV  TOV
metpelalov T yYoovirn oTiyun t=5 min.
Movaodeg 7
0. va Poeite oe méoo ypoovo Ba yeuioer n OeEauev.
Movdaodec 6

OAHT'IEY IT'TA TOYY EEETAZOMENOYX

1. =10 tetpddlo va yodyete ndvo ta mpoxrataoxTird (nuepounvia,
e€etalduevo nddnua). Na munv avryodyere ta O€nata o0to
TETOAL0.

2. No yodyYete TO OVOUATERWOVVUO OO0C OTO EMAVD WUEQOC TWV

POTOAVTLYOA WY  auéowe UOAE oag  mopadobovy. Asgv

EMLTOERETOL VO YOAWETE ROUUEO AAAT) ONUELOOT).

Katd v amoywonon ococ vo mooadwoete woll ue 1o teTpddlo

%Ol TO PWTOAVTIYOUPOL.

Na aravinoete 0to TeTddL0 oog o€ OAa Ta Béuata.

Kda0Be amdvinomn emotnuovirg TeEXUNOLmUEVN eival amrodext.

5. Awdprewa eE€taonc Toewe (3) odpsc perd ™ dwavoun TV
POTOAVTLYQAQPMV.

6. Xopovocg duvatic amoydenons : Mia (1) doo pnetd tn dravoun Twv
POTOAVTLYQAQPMV.

> w

KAAH EIIITYXIA
TEAOX MHNYMATOX

TEAOZ 3H> >EAIAAX




APXH 1H> YEAIAAY

ETAIKEX EIZATQI'IKEY EEETAXEIX AITIO®POIT2N B KYKAOY

EXITIEPINQN

TEXNIKQN EITATTEAMATIKQN EKITAIAEYTHPIQN
IIEMIITH 12 TOYNIOY 2008
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA
XYNOAO XEAIAQN: TPEIX (3)

®EMA 1o

Alvetal o mivaxacg
Xi Vi
1 5
2 10
3 20
4 20
5 5

AOgotloparta

WE TLC TLWMEC MmLAC TOOOTLXNC METAPANTHC X %Ol TLC
AVTIOTOLYEC OVYVOTNTEC.
o. Na vmoloyloete To UOLKRO apLOuUd a e€dv toyxvel OTL 1
wéon Tium etvar 3.
Movaodeg 15
B. T'a a = 5 va vroAloyloete:

i) Tn dudueoo

Movdaodeg 5
ii) Trnv emxpatovoa TLUN.
Movdadeg 5
OEMA 20
Atvetal n ovvdoptnon f: R—>R pue tvmo f(x) = x-e*
o. Nao foeite:
i) Tqv mpd TN mapdywyo tng f
Movadec 4
ii) T devtepn mapdywyo tnc f.
Movadodec 4

TEAOX 1HX AIIO 3 XEAIAE>




APXH 2H> SEAIAAY

B. No det&ete 611 LOYVEL
f7(x)-f"(x) = e*, yia nG0e xeR.

Movdaodec 8
v. No vwoAloyioete 10
Iirnf(x)—f (x)+f'(x) .
x—1 x-1
Movdaodec 9
O®OEMA 3o

Atvetar n ovvaptnon f ue timo:

(

O<x<1

Jx-1

f(x)=9 —a?+50 , x=1

Omov a TEAYUATIROC apLBude.

a. Noa vmoloyioete to lim f(x).
X—1

Movaodec 10

B. Noa vmoloyiocete to lim f(X).
x—1"

Movadeg 4

v. Na vmoloyioete T1c TInéC TOV @ YL TLC omoiec n f elvat
OVVEYNS 010 X = 1.

Movadeg 6

0. Noa Poeite 10 povOUS petaPfoing tng ovvaptnone f oto
Xy = 2.

Movadeg 5

TEAOX 2H> AIIO 3 SEAIAE>




APXH 3H> SEAIAAY

OEMA 4o

Atvetar y ovvdpotnon f: R—>R pe t9mo f(x) =4x°-6x*+a+2008,
Omov a TEAyYUaTIROC aplbudc.

a.

B

> w

Na Poelte Tnv mpdTn mapdywyo Tng ovvaptnong f.

Movdaodeg 3
Noa nehetnoete T cvvdptnon f wg mpog T pwovotovia.

Movdodec 8
Noa oetEete 611 1 f €yel €éva Tomnd ehdyLoto, TO ONO(O
VO, VTOAOY({OETE OVVOAQTNOEL TOV (.

Movdaodec 8
No vrmoAloyloete 10 @ av TO TOmMLKRO €AAYLOTO €lval (0O
we 20009.

Movaodeg 6

OAHTIEY I'lA TOYY EEETAZOMENOYX
310 1eTRA0L0 VO YOAYETE LOVO TO TEORATAOXTIRA (Nuepounvia,
gEetalduevo ndbnua). Na unv ovuyodyete to 0€nato 01O
TETOAL0.
Na yodyete 1O OVOULTETWOVVUSG OOC OTO EMAVD UEQOSC TWV
POTOAVILYQAQ®V  auéowe UoAl oag  mapadoBovv. Aev
EMLTOENETOL VO YOAWETE ®ouLd dAAT ONUELOOT.
Katé v amoymonon oog vo Tapadmoete Balli e 1o teTeddLo
O TAL PWTOAVTIYQUPAL.
Noa amavtioete 010 TeTPAdL0 0ac og dha Ta Béuata.
Kda0e amdvinom emoTnUovIRA TEXUNOLOUEVT EVOL ATTOOERTY.
Avdoxera eE€taone Toewg (3) dpsc uetd ™ davoury Twv
POTOAVTLYQAQPMV.
Xopo6vog duvatig amoywdonons Mia (1) doa uetd ™ diovoun Tmv
POTOAVTLYQA PV xot Oyl oLy Tig 10.00 ..

KAAH EIIITYXIA
TEAOX MHNYMATOX

TEAOX 3H> AIIO 3 XEAIAE>




ETAIKEX EIZATQI'IKEY EEETAXEIX AITIO®POIT2N B KYKAOY

APXH 1H> YEAIAAY

EXITIEPINQN

TEXNIKQN EINAITEAMATIKQN EKITAIAEYTHPIQN
IEMIITH 21 MAIOY 2009

EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA
YYNOAO XEAIAQN: TPEIX (3)

O®OEMA 1o

Alvetalr o Tivaxrog 2ATAVOUNS CVUYVOTNTWYV

Tyetixnn AGgoroTixnn
X; V; fi ouYvVoTNTA |OoUVYVeTNTO X;V;
fi %
0 20
1 15
2 5
3 10
ABpolonata

0. No UETUPEQETE TOV MAQUTAV® TIVAROA OTO TETQAOLO

O0C XOL VO TOV OVUTTANQWOETE.

B. Noa vmoloyioete Ty ué€on tTun X

v. Na vmoloyioete tn ditdueco O

6ti: 10X+6—-4R =0

Movdadeg 15

TEAOX 1HX AIIO 3 XEAIAE>

Movdaodeg 3

Movadec 4

0. Av R 10 €¥p0C TV TOQATNONOEMVY VO OTOOElEeTE

Movaodeg 3




APXH 2H> SEAIAAY

OEMA 20
Ailvetar n ovvaptnon f: R—>R ue timo
(2
X —X av X>1
x-1
f(x) =+

22X -3, av X <1

\

OTOL A TPAYUATIKOG aplOUOG.

a. Na vrohroyioete To limf(X)

X—1%
Movdaodec 8
B. Noa vmohoyioete to limf(x)
X—=>1"
Movadodeg 5

v. Noa Poeite tTnv Tiuq T0V mEAYUATLXROU apLBuov A, yio
v omoia vrdoyer to limf(x)
X—1
Movdaodeg 7

0. Twa A =2 va vrohoyioete TNV TIUN TNS TAEAOTAONG
K = 2f(2)-3f(-1)
Movdodeg 5

OEMA 3o
Atvetar 1 ovvéotnon f: R>R pe témo f(x)= x°—3x+2
o. Na Poelte TNV mpd TN TOEAY®WYO TNS cvvapinong f
Movaodec 8
B. Na Poelte Tnv devtepn mapdywyo tnS cvvaptnong f
Movaodec 8
v. Na Boeite Tqv Tiuy tTov mEAYULATIXOU apLlBuoy o yia tnv
omoia toyver (a—1) £7(0) + 4£7°(1) = 27
Movadeg 9

TEAOX 2H> AIIO 3 SEAIAE>




APXH 3H> SEAIAAY

O®OEMA 4o
Atvetotl n ovvaptnon f ue tomo f(x) = Inx—x-1

a.

B.

> »w

No PBoeite tTo medio opLouov tng cvvdptnong £
Movadec 4
Na Boeite TNV oW TN TOEAYWYO TNS cvvdptnong f
Movdades 6
No ueletfoete tnv ovvaptnon f wg mpog tyv novotovia.
Movdaodeg 10
Noa amodeiEete otL: In2008-2009>1n2009-2010
Movdadeg 5

OAHTIEY I'lA TOYY EEETAZOMENOYX
310 1eT0A0L0 Vo YOAYeTE LOVO TO TEORATOEXRTIKA (Nuepounvia,
ggetalduevo udbnua). No _punv _evoyedyere ta 0dpuata 010
TETEAOL0.
Na yoGyPete TO OVOUATETWVUUO OOC OTO EMAVD UEQOC TWV
POTOAVILYOA WY  auéowe WOl ocag mopadofovy. Asgv
EMLTOERETAL VO YOAWETE ®OMLd GAAY ONUEIWOD).
Katé v amoywonon oo vo maoadmoete uali ue 1o tetpddLo
%O TO, PUTOAVTIYOUQOL.
Na aravinoete 0to TETEAOL0 oog o€ OAa Ta Béuata.
Ka0e amdvinom emotnuovird TEXUNOLOUEVY EIVAL ALTTOOERTY.
Avdprewo eE€€taons Toewe (3) dpeg uetd T dwavous] TV
PWTOAVTILYQAQPMV.
XpG6voc duvatic amoydenong Mia (1) doa uetd ™ dravour Tmv
PWTOAVILYQAQP®V %ot Oyl oy tig 10.00 ..

KAAH EIIITYXIA
TEAOX MHNYMATOX

TEAOX 3H> AIIO 3 XEAIAE>




APXH 1H> YEAIAAY

ETAIKEX EIZATQI'IKEY EEETAXEIX AITIO®POIT2N B KYKAOY

EXITIEPINQN

TEXNIKQN EMAITEAMATIKQN EKITAIAEYTHPIQN
TPITH 4 MATIOY 2010
EEETAZOMENO MAOGHMA: MAOGHMATIKA
YYNOAO ZEAIAQN: TPEIX (3)

OEMA A

Ot BaBuot €51 porTnTddV 0 éva uadnua eival:
53,7,2,5,8

[Nao ta 0edouéva avtd va VToAOYIOETE:

Al. To egvpocg

Movdaodeg 3
A2. Tn uéon tum
Movdodeg 5
A3. Tn diGueoo
Movdodeg 5
A4. Tnv emnpatovoa TLUm
Movdodeg 5
A5. Ty Staxvpuavon S?
Movdaodeg 7
OEMA B
Alvovtal oL CUVOQTHOELS
fo) =X =4 hE X2
2—X
Ko
gx)=6-~/Xx+2 pe x>-2
Na vroloyloete:
B1. limf(x)
X—2
Movaodeg 7
B2. limg(x)
X—2
Movdodeg 5

TEAOX 1HX AIIO 3 XEAIAE>




APXH 2H> SEAIAAY

Eav limf(x)=—4 xav limg(x) =4, va amodeiEete o711

X—2 X—2
B3. lim(g(x)+8x)=20 »at
X—2
Movadeg 6
X2 + Iimzf(x)
. X—> :
B4. !(lng % 3y 10 = Llinz g(x)
Movaodeg 7
OEMAT
Ailvetar n ovvdptnon f: R—>R pe tvmo:
3Xx-8 , x<4
f(x)=4 x-4 x4
X =2
I'l. Na vrohoyioete tic Tinéc £(0), f(4) noar £(16)
Movadeg 6
I'2. Na vrohoyioete 1o 6pto lim f(x)
X—4"
Movdaodeg 3
I'3. Na vrohoyioete 1o 6pto lim f(x)
X—4"
Movadeg 5
I'4. Na eEetdoete av 1 ovvdptnon f eivatr ocvveyng oto x =4
Movadeg 6

I'5.Na amodeiEete 611 0 oVOUOSC ueTaforne TS CVVAQTNOMNC
f oto x,=0, LooVTaL nue 3.
Movadeg 5

OEMA A
Atvetar n ovvaptnon f: R—>R pe tvmo

1 3 1
fX)==x"-X+a+=, ue a€R
(x) 3 3 Y

Al.Na foeite TV mowTn ®aL TN devtepn mapdywyo tng f
Movadec 4

TEAOX 2H> AIIO 3 SEAIAE>




A2.

A3.

A4.

APXH 3H> SEAIAAY

. () +f" (X
No vroAloyloete to doto lIm () ()
x—1 X+1

Movadodec 4

No uwehetnoete tn ovvaptnon f wg mwpog TN uovotovia

ROl VO TEOOOLOQIOETE TLSC TLWESC TOV X, YLO TLS OTOLES M
ovvdptnon f tapovoldlel Tomnd axpdtata.

Movaodeg 10

Edv 10 tomind uéyioto tng f elvar touwAdoiro amd to
TOmILxO TNG EAAYLOTO, Vo Poeite TOV aplBUO a.

Movadodeg 7

OAHT'IEY T'TA TOYY EEETAZOMENOYX
210 teETEAd0 Vo YodPeTe ndvo Tt mpoxrataoxTird (nuepounvia,
egetalduevo nddnua). Na munv avryodyere ta O€nata oto
TETOAL0.
No YoAWPeTe TO OVOUATETWVUUO OO OTO EMAVD UEQOC TWV
POTOAVTILYOA WY  auéowe UOAE oag  mopadobovy. Asgv
EMLTOERETOL VO YOOWETE ®OuLd AAAT) ONUELWOT).
Katd v amoywonorn ococ vo mooadwoete woll ue 1o teTpddlo
%Ol TO, PWTOAVTIYOUPOL.
Na amovtioete 010 TeTEdAdL0 oac o SAa ta Béuata. No un
YOMNOWMOTOLNOEL TO WIALUETOE PUALO TOV TETOOO(OV.
Na yoAWETE TIC ATAVTNOELS OUC HWOVOV UE WTAE | HOVOV
LE NAVOO OTVAO Orapxretag aveEiTnAng nehdvne.
Kda0Be amdvinon emotnuovirg TeEXUNOLmUEVN eival amodexT.
Awdorewo eE€taone Toewg (3) woec uetd ™ dwovoury TV
POTOAVTLYQAQPMV.
Xodvoc duvatic aroywonone Mia (1) doa uetd tn dravoun Twv
POTOAVTLYQAmV ot Oyl wowv Tic 18.00.

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAOX 3H> AIIO 3 XEAIAE>




APXH 1HS SEAIAAS - T HMEPHXIQN

IIANEAAHNIEX EEETAXEIX
HMEPHXIQN KAI EXIIEPINQGN EIIATTEAMATIKQN AYKEIQN
(OMAAA A)
KAI MAGHMATQN EIAIKOTHTAX
EINATTEAMATIKQN AYKEIQN (OMAAA B)
TPITH 24 MAIOY 2011
EEETAZOMENO MAGHMA: MAGHMATIKA I

HMEPHXIA
LYNOAO ZEAIAQN: TELZEPIZ (4)

OEMA A
Al. Ti ovoudCetal €V0OC HLOGC WETAPBANTNAC;
Movaodec 6

A2. No yopoxTnEioeTte TILC TEOTAOELS TOV axoAlovBovv,
YoAd@ovTtag O0To TETEAOLO oag, dimAa oTto YOoAuuo mTOU
AVTLOTOLYEL Ot ®ABe mpdtaomn, ™ A€EN Xmoto, av 1
mpotaon givar ocwoty 1 TN AEEN AdOog, av n wpdTtaoN
elvalr AavBaouévn.

a) H uéon twwq (néooc dpoc) vmoloyiletar pdvo ot
TOOOTLREC HETAPANTEC. (Movdadec 2)

B) Av vmdoyovv ta limf(x), limg(x) xav eivar /1,/,eR
X—)XO X—)XO

avtiotolyo, téte lim [f(x).g(x)]:gl-éz
X=X,

(Movdadec 2)

Y) Av oL ovvaptihoeic f,g elvalr mapaywylowes oto R,
Té1E LOYVEL:

(f-9)'(x) = f'(x)- g'(x) , xeR
(Movadec 2)

p
0) IoyveL 611 j nux dx = cvvp - cuva (Movdadec 2)
(04

TEAOX 1H> AIIO 4 XEAIAE>




APXH 2HS SEAIAAS - T HMEPHXIQN

e) Av n ovvaptnon f eivar mapaymyiowun oto (a,p)
rnat f'(x)>0 yia #d0e xe(a,B), téte 1 f elvar yvnoimg
avEovoa oto (a,p). (Movdadecg 2)

Movaodec 10

A3. Na pupetagpépete o010 TETEAOLO 0OOC TILC TOUQOAXRATM
LOGTNTEC XOL VO TLC CUUTTANQWOETE:
a)(lnx), eernens , ne X>0 (Movadeg 3)
B) (Mux) =....... (Movadec 3)
o
Y)Av f ovveyic 0to R ue aeR, to1e j f(x)dx =.......
(04
(Movadec 3)
Movdaodec 9
OEMA B
Atveton  ovvdptnon £ R >R ne tvmo:
(x2 —7x+12
ooV X<4
X—-4
f(X) = < o roav X=4
X—4
-3 oav x>4
Vx -2
B1. No Boeite o lim_f(x) Movddec 10
x—4
B2. Na Boeite to  lim f(x) Movddeg 10
x—47"

B3. Na Ppeite yia wora tiun tov a€R n f elvar ovveyxng oto

Xo=4. Movaodeg 5

TEAOX 2H> AIIO 4 SEAIAE>




APXH 3HS SEAIAAS - T HMEPHXIQN

OEMA T

Ailvetal 10 TOQARATW LOTOYQOAUUO, TOV APOoEd Tig NAwxnieg 40
eoyalouévmv oe nLa emxLyeionon.

2uxvoTnTa

V A

15— _

12 = ——

>
25 35 45 55 65 HAIKieg o€ éTn

I'l. Na uetagépete oto TETPAOLO OOC TOV JIVAXOA TOV
arolovBel oL va TOV OvVUTANoWoeTe we Pdon TO
TAQATAV® LOTOYQOUNCL.

Méoo ABgoroTizi Tyerini
HA\uxieg owaotuatog | Xvyvornra Xuyvotnta | Xvyvétnta
[ ,) K; \£ K;-v; N; %
[25,35)
[35,45)
[45,55)
[55,65)

Movdaodeg 10

I'2. Na vmoAoyiocete 7t WEON TLUN TOV MNALRLAV TOV
eoyalouévmv. Movdaodeg 5

I'3. II6ooL epyalouevol €xovv nAxia TovAdyLotov 45 etwv;
Movaddeg 5

I'd. T{ moooot1d epyalouévoyv €xovv mAwxia zratw tTov 35
ETWV; Movdaodeg 5

TEAOX 3H> AIIO 4 SEAIAE>




APXH 4H3 SEAIAAS - T HMEPHXIQN

OEMA A

Ailvetar n ovvapTnon f(X)=x3 —6x% +9x +1 ue xeR.

Al.

A2.

A3.

A4.

Na ueletnBel n ovvdpotnon f wg mpog T novotovia oto
nedio opLonoV TNC. Movadeg 6

Na BoeBovv Ta tomrd axrpdtata Tng cvvdptnong f.

Movdadeg 5
3,
Na vroloyLotel To ohorAfomua Izj f (x)dx
1

Movdodec 6

Av g(X)=3x*>-12x+9 pne xeR, va vmoloyiotel to

eEWPaOOV TOV YWEIOV TOV TEQLXAEIETAL ATTO TN YOUPLKRT
TaQdoTOOoN TN OVVAEPTNONS g, Tov Afova XX xaL TL
gvOeiec ue eElowoeig x=0 noL x=3. Movadeg 8

OAHTIEX I'TA TOYX EEETAZOMENOYX

310 TeETPAOL0 VO YOAWPETE POVOV TO TEOXRATOORTIXA (Muepounvia,
egetalduevo udbnua). No pnv_avuyedyere to Ofuato 0To
TETEAOL0.
Na yodyete TO OVOUATEM®OVVUO O0C OTO TAVD WEQOS TWV
POTOAVILYOApWY  auéome UoAlc  oag  mapadoBovv. Aev
EMTOERETAL VO YoAWETE %ould AGAAN onuelwon. Katd v
QTOYWENON O0C VO TOQAOMOETE ULl UE TO TETEAOLO %Ol T
POTOAVTIYQUQQL.
Na araviioete 010 T€ETPA0L6 oag o€ OAa Ta Béuata.
Na yodyPete TIC ATAVINOELS O0C WOVOV UE WITAE 1 UOVOV UE LoQOo
OTUVAO aveEITNANG ueEAAVNG.
Kda0e amdvinom texunotmuévn eTLOTNUOVIXA EIVOL LTTOOEXTY.
Na un ¥oMNoWoTOL|OETE TO YOO T WALUETOE.
Avdprewo eE€taone toelc (3) dpec werd ™ Swavoury TV
POTOAVILYQAPWV.
Xpovog dvvatic amoywoenons 10.30 w.u.

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAOX 4H> AIIO 4 SEAIAE>




APXH 1HS SEAIAAS - A EXITIEPINGN

IIANEAAHNIEX EEETAXEIX
HMEPHXIIQN KAI EXIIEPINQN EITATTEAMATIKQN AYKEIQN
(OMAAA A)

KAI MAGHMATQN EIAIKOTHTAX
EINATTEAMATIKQN AYKEIQN (OMAAA B")
IIEMIITH 24 MAIOY 2012
EEETAZOMENO MAGHMA: MAOGHMATIKA 1

EXIIEPINA
LYNOAO ZEAIAQN: TELZEPIZ (4)

OEMA A
Al. Ty ovoudletal aBpoloTiry oUXVOTNTA ULOS TLUNS X; OE
TOOOTILXN UWETAPANTY;
Movadeg 5
A2. Na yopaxTneioete TILC TEOTAOELS 7OV axoAlovBovv,
vodgovtag O0To TeTPAOL0 oag, dimla oto yoduuo mOv
AVTLOTOLYEL O€ ®ABe mpdtaomn, ™ A€EN Xmoto, av 1
mootaon eivar ocwoty N T AEEN AdBog, av n mpotaon
elvar Aavloaouévn.
a) Ta drpoo Tov dtaoTnUd TV Tov ATOTEAOVV TO MeEd(O
opLouov utag ovvaptnone f, uwopovv va Bewpnbovv
wc mibavéc Boeic tomndv arpotdtwyv. (Movddec 2)
B) Ou moootinéc netaPfAntéc draxpivovialL oe dLarQLTEC
oL OVVEYEC. (Movdadec 2)
v) Av n ovvdpotnon f eivar ovveyne oe onueio Xy, TOTE
10 X 0ev avirel 0to wedio oprouov tne. (Movdadeg 2)
d) Av vmdoyer 1o lim f(x)=/; dmov /; R, téte elvar :
X—>X
0
lim [f(x)]'=/¢;", 6mov ve N* (Movdadec 2)
X—>X
0
g) ' Eotw f ovveyxynic oto [o,f] nar f(x)=>0 yia %a0Oe

x €[a, B, tSTeE: fgf(x)dx<0 (Movadec 2)
Movdaodeg 10
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APXH 2HS SEAIAAS - A EXITIEPINGN

A3. Na ypdyete ot10 TETPAOLO 0©0g, Olmha otov apbud mov
AVTLOTOLYEL 0€ ®raBenio amd TIC TOUQARATW TEOTAOELS, TO YOAUUC,
OV CUUTTANQWVEL CWOTA TNV TEOTAON.

1. To dBpowoua Twv oyxeTv®v ovyvotntwyv fi+f+f5+.+4f,  evic
delyuatoc ueyéovg v eival (0o ue:

(a) 1 (p) 10 (y) 50 (Movdadec 2)
2. H mapdyovoa thg ouvaeTnong ouvx €ival (o e
(a) epx+c (B) nux+c (V) - nux+c

(Movadec 2)

3. To jsldx elvar (oo pe:
(a) B+a (B) B-a (v) a-B (Movddeg 2)
Movdaodec 6

Ad. No UETAQEQETE %OL VO OVUTANQMWOETE OTO TETPAOLS OUC TIC
TOQOAXATW LOOTNTEC:

o) (Cf)’(x) S émov ceR (Movdadec 2)
B) (gof)’(x) S (Movdadecg 2)
Movadeg 4

®EMA B

Ot BaBuol 20 portnTv mov mépaoayv emttuyne too MAOGHMATIKA 1
elvaL oL TOQARATW:

5,7,8,6,8,6,9,5,8,8,6,8,7,6,7,8,8,6,9,5

B1l. Noo %OoTtao®evdoeTe TOV TIVAXO OUYVOTNTWY, 0OQOLOTIRWV
OUYVOTHTMV %Ol OYETHDV CVUYVOTHTOV el TOLS Exato (f;%).

Movaodec 10

B2. Na vtoAloyioete T néon tyun e fabuoroyiog Tmv @oLTnTmy.
Movdadeg 5
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B3. Na Poeite tnv emxpatovod Tium.

Movdaodeg 3
B4. Na Poeite ) Oudueoo.
Movaodeg 3
B5.T\ mocooto gortntv €xel fabud tovhayiotov §;
Movaodec 4
OEMAT
2—X , x<1
Ailvetar n ovvdptnon fue tomo:  f(x) =1
X2+ X>1

OOV K TEAYUWATIROS aplBudg, dudgopog tov 0.

I'l. Avnfelvar ovveyne oto xp =1, va deiEete 6TL k=11 K=-2

Movdaodec 8
I'2. Av k=1, va vroloyioete tnv mapdymyo f(x), dtav x>1
Movaodec 4
I'3. Av k=1, va vrtoloyioete TV mOQAOTAON:
A=f(50) - f'(245)+1
Movdaodec 6

I'4. Av k=1, va vrohoyioete T0 ohorAiomua Iozf(x)dx

Movadeg 7
OEMA A
Alvetar 1 ovvdotnon f: R >R pe f(x) = x*+Ax-6 dmov AeR
Al. Av n f mapovoldlel Tomird axEOTATO OTO ONUElo X( =3,

va delEete OTL A=-1
Movaodeg 8
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A2. Av A=-1, va ueletfioete tnv f wg mpog v wovotovia

A3. Av A=-1, va vroloyioete to SpLo lim

W

®ol vo BOECTE TO €(00C TOV AXRQOTATWV.
Movdaodeg 10

f'(x)
x—3~/X —~/3
Movadeg 7

OAHTIEX I'TA TOYX EEETAZOMENOYX

2T0 TETEAOLO VO YOAYETE UWOVOV TO TQOOXUTUQKRTLXA
(mueoounvia, eEetalduevo nadbnua).Na unv aviiypdpete
To Oéuata 0to TETPAOLO.

No yoAYeTE TO OVOUATEMWOVVUO O0C OTO TAVW UEQOC TWV
PWTOAVTILYQAPWY, auéomc woilc oac mapadoBovv. Aegv
EMLTOEMETAL VO YOAWETE ®AULd AAAN onuelwon. Katd tnv
QATOYWENON O0C VO TAQAOMOETE WALl WE TO TETQAOLO %L
TOL PWTOAVTIYQQ Q.

No amavtioete 010 T€TAO0L6 0ag o€ 0Aa to Oénata.

No yoAYeTe TIC ATAVINOELS OOC HOVOYV WE UWITAE | pnOvov
e naveo 0TVAO aveEiTnAng nehavne.

KaBe amdvinon texunoiwuévn emiotnuovird eival
aATOOENTY.

Na un ¥oNoLWOTOLOETE TO YOO TL WLALUWETQE.

ArvGoxero eE€taonc: toelg (3) doec uetd TN dravoun Twv
PWTOAVILYQAPWYV.

Xpo6vog dvvatig amoywonong: 10.00 ..

KAAH EIIITYXIA
TEAOX MHNYMATOX

TEAOX 4H> AIIO 4 SEAIAE>
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